

江苏亿纬林洋储能项目正式启动！

6月30日，江苏亿纬林洋储能技术有限公司（以下简称“亿纬林洋”）开工典礼在江苏启东正式举行。

启东市委书记李玲、市委副书记、市长杨中坚等政府领导、亿纬锂能董事长刘金成博士、总裁刘建华、林洋集团董事长陆永华、总经理方壮志等出席见证。



出席开工典礼的领导和嘉宾一起按下启动装置，标志着江苏亿纬林洋储能技术有限公司储能项目正式启动。

江苏亿纬林洋储能技术有限公司由亿纬锂能全资子公司湖北亿纬动力有限公司（以下简称“亿纬动力”）与江苏林洋能源股份有限公司（以下简称“林洋能源”）出资成立，将投资不超过人民币30亿元建设年产10GWh的储能电池项目。

亿纬林洋注册资本为人民币1亿元，其中亿纬动力以货币出资6,500万元，占合资公司65%的股份；林洋能源以货币出资3,500万元，占合资公司35%的股份。本次投资双方将根据项目进度同时按各自持股比例增加注册资金至5亿元。

本次亿纬动力与林洋能源合作建设的储能电池项目，旨在通过整合双方优势资源，充分发挥双方在技术、人才、客户资源等多方面的竞争优势，不断拓展储能市场，满足客户日益增长的产品需求和企业未来业务发展需要，同时有助于推动启东市新能源产业的蓬勃发展。



随着我国“碳达峰、碳中和”目标确立，风电、光伏等新能源消费需求将大幅提升，亿纬锂能储能业务迎来更为广阔的发展空间。江苏亿纬林洋储能技术有限公司开工建设，标志着亿纬锂能加速储能布局，在新能源时代，奋发有为！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170915.html>